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modely People

Zvýhodnění
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AUTOSALON Manfred Schöner
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Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: Tiguan: 5,3–7,9 l / 100 km, 139–180 g/km, T-Cross: 5,6–6,4 l / 100 km, 
127–144 g/km, ID.3: 15 kWh / 100 km, 0 g/km. Vyobrazené vozy nemusí odpovídat cenové nabídce a mohou 
obsahovat prvky příplatkové výbavy. Více na volkswagen.cz
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01 VELIKONOCE

V parku u Alžbětiných lázní najdete od 28. března do 1. dubna 
stánky s velikonočním pivem, sýry, vafl emi a dalšími dobrotami, 
v sortimentu se objeví také šperky a jiné drobnosti a chybět ne-

budou ani pomlázky. U pošty v rámci doprovodného programu 
se na pódiu vystřídají místní umělci. 

Více se dočtete na straně 5. 
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Vážení a milí spoluobčané,
začínáte listovat březnovým vydáním Karlo-
varských radničních listů. V  něm se mimo 
jiné věnujeme vyhodnocení ankety Město 
sobě, ve které jste nejen hlasovali pro navr-
žené projekty, které by mohly vylepšit a po-
zvednout veřejný prostor ve městě, ale také 
navrhovali vlastní vylepšení. Všem, kteří se 
do ankety zapojili, za jejich hlasy a podněty 
děkujeme. Mnohé z návrhů měly společného 
jmenovatele a tím bylo parkování. Vnímáme, 
že kapacity parkovišť jsou na mnoha místech 
nedostačující a  hledáme řešení. Plánujeme 
velké parkovací domy, ale i  malé zásahy 
s poměrně velkým efektem. Letos například 
vybudujeme nová parkovací místa v Koneč-
né ulici, za budovou magistrátu v ulici U Spo-
řitelny, v  Celní ulici u  vytížené pošty v  Ry-
bářích a změnou dopravního režimu a menší 
úpravou rozšíříme parkovací možnosti před 
ZŠ Dukelských hrdinů. Až dojde na realizaci, 
budeme vás na stránkách našeho městské-
ho periodika informovat. Podobně jako v pří-
padě plánů na parkovací domy. V tomto čísle 
najdete například pozvánku Kanceláře archi-
tektury města na veřejné představení studie 
Parkovacího domu Polská. 
Březen je měsícem, kdy se, pokud to klima-
tické podmínky dovolují, rozbíhají stavební 
práce a  opravy komunikací. Tou nejviditel-
nější bude velká oprava části Chebského 
mostu, konkrétně přemostění průtahu, které 
opravíme a upravíme tak, aby zvládlo zátěž 
při plánované rozsáhlé rekonstrukci Cheb-
ského mostu v části nad železnicí a řekou. 
Konec března bude letos ve znamení Veliko-
noc. Ráda bych vás proto pozvala na veliko-
noční trhy, které na přelomu března a dubna 
uspořádáme ve Smetanových sadech. Chy-
bět nebude doprovodný program složený 
z  vystoupení místních hudebních uskupení 
a samozřejmě velikonoční výzdoba. Věříme, 
že si s námi svátky jara přijdete užít.

Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA

primátorka Karlových Varů

06 MĚSTO SOBĚ. 

VÍTĚZEM JE DRAHOVICKÝ MOST

Hlasy účastníků ankety Město sobě rozhodly 
o tom, že se roky uzavřený Drahovický most 
promění,  bude částečně sloužit jako pobytová 
plocha a vzniknou zde stezky pro pěší a cyklisty. 
Do ankety se zapojilo 211 hlasujících, Drahovic-
ký most získal 82 hlasů.

09 NA RŮŽOVÉM VRCHU BUDOU 

SPORTOVAT ŠKOLÁCI I KLUBY

Základní škola Krušnohorská na Růžovém vrchu 
bude mít nové sportovní hřiště. Vedle atletické-
ho oválu a sektorů pro atletické disciplíny zde 
město vybuduje víceúčelové plochy a hřiště pro 
fotbal, pétanque, streetball a další míčové hry. 

15 POZNEJTE KARLOVARSKOU 

PŘÍRODU ZBLÍZKA

Zajímá vás, jak pečujeme o zeleň ve městě 
a co zde roste? Chcete vědět víc o významných 
objektech lázeňských lesů nebo o způsobu 
hospodaření?

17 FILMOVÝ FESTIVAL 

O LIDSKÝCH PRÁVECH ZAŘADÍ I FIKCE

Jeden svět. Mezinárodní fi lmový festival 
o lidských právech každoročně upozorňuje na 
témata, která hýbou společností. Aby ještě více 
podtrhl jejich důležitost, obohatí nově program 
také fi kce. 

20 MAKER FAIRE. VARY 

PŘIVÍTAJÍ KREATIVNÍ NADŠENCE

Premiérový ročník Maker Faire se setkal 
s velkým úspěchem, přilákal na dvě tisícovky 
návštěvníků. Také letos nabídne program na 
pomezí kreativity, tvoření a technologií pro celou 
rodinu. 

26 WANG XIN: V TEMNÉ JESKYNI

Ojedinělou výstavu mladé čínské umělkyně, 
kterou prostřednictvím Galerie umění Karlovy 
Vary můžete v Čechách zhlédnout vůbec poprvé, 
máte možnost navštívit v Interaktivní galerii 
Becherova vila až do 10. března.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA POSLOUŽÍ STACIONÁŘI 

K REKONSTRUKCI PRÁDELNY

V letošní Tříkrálové sbírce na Karlovarsku vybralo na 
270 koledníků s 90 kasičkami téměř 288 tisíc korun, 
koledování se zúčastnili také primátorka, hejtman 
a  biskup plzeňský. Výtěžek poslouží k  rekonstruk-
ci prádelny se sušárnou Týdenního stacionáře pro 
osoby s Alzheimerovou chorobou v Karlových Varech 
Staré Roli. V celé plzeňské diecézi, tedy v Plzeňském 
a Karlovarském kraji, se vybralo celkem 7,3 milionu 
korun.

VZPOMÍNKA NA TOMÁŠE GARRIGUA MASARYKA

Ve čtvrtek 7. března uspořádá město tradiční vzpo-
mínku na Tomáše Garrigua Masaryka, a  to u příle-
žitosti výročí narození prvního československého 
prezidenta. Ceremoniál s položením květin proběhne 
u sochy TGM na stejnojmenné třídě v Karlových Va-
rech od 15 hodin.

V BŘEZNU ODSTARTUJE ROZSÁHLÁ 

OPRAVA CHEBSKÉHO MOSTU

V  druhé polovině března bude zahájena rozsáhlá 
oprava Chebského mostu III, tedy přemostění průta-
hu městem. Práce budou probíhat za provozu, ale po 
celou dobu oprav bude úsek obousměrně průjezdný. 
Bude zde také dočasně snížena nejvyšší povolená 
rychlost. K  částečnému omezení provozu dojde na 
dobu nezbytně nutnou také na průtahu. Chodcům 
bude vždy k dispozici jeden z chodníků. Oprava mos-
tu bude dokončena nejpozději na konci srpna a  je 
přípravou na plánovanou rekonstrukci Chebského 
mostu v částech, které překlenují železnici a řeku.

SKICROSSAŘKA APOLÍNOVÁ 

SE BLÝSKLA NA ZOH MLÁDEŽE

Osmým místem na Olympijských hrách mládeže 
v jihokorejském Kangwonu se tentokrát blýskla kar-
lovarská skicrossařka Nela Apolínová. Po medailo-
vých žních na tuzemské Olympiádě dětí a mládeže, 
kde v roce 2020 brala stříbro a loni svůj výkon ještě 
vylepšila a získala zlato, se tak velká naděje české-
ho akrobatického lyžování předvedla skvěle i v nabi-
té mezinárodní konkurenci.

ALOIS JEŽEK OSLAVIL V ÚNORU 88. NAROZENINY

Své 88. narozeniny oslavil v únoru Alois Ježek. Je 
jednou z nejvýraznějších osobností karlovarské kul-
turní scény, jeho věhlas dalece překračuje hranice 
města, regionu i České republiky. Je zakladatelem 
a  dlouholetým ředitelem Mezinárodní pěvecké 
soutěže Antonína Dvořáka, klání mladých pěvců 
světové úrovně. Jejím prostřednictvím Alois Ježek 
objevil řadu talentů a spoustě dalších otevřel dveře 
do uměleckého světa. Jménem města Karlovy Vary 
pogratuloval Aloisi Ježkovi k jeho narozeninám ná-
městek karlovarské primátorky Martin Dušek.

ROZŠIŘTE ŘADY HRDINŮ – DÁRCŮ KRVE

Karlovarská nemocnice v  únoru otevřela zbrusu 
nové transfuzní oddělení. Z Vítězné ulice přesídlilo 
do zrekonstruovaného pavilonu L přímo v  areálu 
nemocnice. Jak při slavnostním otevření uvedla 
primátorka města Andrea Pfeffer Ferklová, vybu-
dování nového moderního pracoviště může pomoci 
rozšířit řady obětavých dárců krve: „Město Karlo-
vy Vary pravidelně oceňuje bezpříspěvkové dárce, 
kteří dlouhodobě poskytují svou krev ve prospěch 
nás ostatních. Každým odběrem darují kus sebe 
sama a dávají naději na zdraví a život.“ Karlovarská 
transfuzní stanice provedla v loňském roce 10 tisíc 
odběrů a ke třem tisícovkám dárců přibylo na 250 
nových. Budete letos mezi nimi?

PIETA PRO KARLA SCHWARZENBERGA

Pietní místo k  uctění památky jedné z  nejvýraz-
nějších postav české polistopadové politiky Karla 
Schwarzenberga vzniklo spontánně koncem loň-
ského roku, v  době úmrtí někdejšího ministra za-
hraničí, také v Karlových Varech - u pomníku jed-
noho z  jeho slavných předků. Pomník Karla Filipa 
Schwarzenberga, známý též pod názvem pomník 
Karla Schwarzenberga, je žulový obelisk, který se 
nachází v  parku za Poštovním dvorem na jižním 
okraji Karlových Varů. Postavený byl v  roce 1818, 
kdy se oblíbený vojevůdce léčil v  lázních, a  to na 
počest vítězství nad Napoleonem v  bitvě národů 
u Lipska.
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Velikonoce se blíží. Svátky jara také 
letos oslavíme ve Smetanových sadech
V parku u Alžbětiných lázní najdete od 28. března 
do 1. dubna stánky s  velikonočním pivem, sýry, 
vafl emi a dalšími dobrotami, v sortimentu se ob-
jeví také šperky a jiné drobnosti a chybět nebudou 
ani pomlázky. O velikonoční výzdobu se postarají 

Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary. U pošty bude 
nainstalováno podium, na kterém se v rámci do-
provodného programu vystřídají místní umělci. Tě-
šit se můžete například na vystoupení věhlasného 
souboru Dyleň, na představení Divadla loutek Kar-

lovy Vary nebo na koncerty Bigbandu Šmeralka, 
Karlovarského pěveckého sboru, kapel Fšeho-
chuť, A. S. Band, M. K. Collective a dalších.
Podrobný program najdete na webu magistrá-

tu města www.mmkv.cz.

KONKURSY NA ŠKOLNÍ ŘEDITELE
Rada města Karlovy Vary vyhlásila 7. února konkursy na post ředitele/ředitelky některých škol 
zřizovaných městem. Termín pro podávání přihlášek je do 6. března 2024. 
Konkursy jsou vypsané na tyto školy:

·         1. Mateřská škola Karlovy Vary, Komenského 7
·         Základní škola Jana Amose Komenského, Karlovy Vary, Kollárova 19
·         Základní škola Karlovy Vary, Poštovní 19
·         Základní škola Karlovy Vary, Krušnohorská 11
·         Základní škola jazyků Karlovy Vary, Libušina 31
·         Základní škola pro žáky se specifi ckými poruchami učení Karlovy Vary, Mozartova 7
·         Základní umělecká škola Antonína Dvořáka, Karlovy Vary, Šmeralova 32

Předpokládaný nástup je 1. července 2024 (ZŠ Krušnohorská) nebo 1. srpna 2024 (ostatní školy). 
Bližší informace na webu Magistrátu města Karlovy Vary: https://mmkv.cz/volna-pracovni-mista
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Smyslem projektu Město sobě bylo vtáhnout oby-
vatele Karlových Varů do rozhodování o proměně 
veřejného prostoru. V rámci diskusních fór a ná-
sledně prostřednictvím ankety jsme široké veřej-
nosti nabídli celkem osm návrhů „malých zása-
hů“, tedy menších projektů pro veřejný prostor. 
Náměty přitom odborná skupina čerpala z  řady 
podnětů od široké veřejnosti. Nejvíce hlasů získal 
již zmiňovaný Drahovický most, na druhém místě 
skončila kultivace prostoru podchodu pod kruho-
vým objezdem v centru města u řeky Teplé, třetí 
nejvyšší počet hlasů obdržela úprava vnitrobloku 
Úvalská. Zda vedle Drahovického mostu dostane 
pomyslnou zelenou i některý z dalších projektů, 
rozhodne fi nanční náročnost a pracovní skupina. 
„Na realizaci projektů z  programu Město sobě 
jsme v rozpočtu vyčlenili šest milionů korun. Ve 
spolupráci s Kanceláří architektury města připra-
víme jednoduchý projekt a studii přeměny a vy-
užití Drahovického mostu. Výsledky ankety pro-
diskutujeme s kolegy ve vedení města i v rámci 
širší pracovní skupiny a rozhodneme, jak naloží-
me s dalšími projekty. Myslím, že bychom mohli 
zvládnout i  realizaci úpravy podchodu u Teplé,“ 
uvádí radní Petr Bursík. 
Město také bude pokračovat v  přípravě a  rea-
lizaci projektů z  předloňské ankety Čtvrti sobě. 
V rámci tohoto průzkumu dostali obyvatelé mož-
nost navrhnout a později vybrat projekty pro jed-
notlivé karlovarské čtvrti. Z více než 560 nápadů 
vzešly i  zajímavé náměty, které vyžadují větší 

investici a  také delší přípravu, včetně projektů. 
Patří sem revitalizace rybníčku v Mozartově uli-
ci v  Drahovicích a  parkové náměstí u  Meteoru 
v Tuhnicích. Právě úprava okolí rybníčku v Mo-
zartově ulici je naplánována na letošní rok. Cílem 
je atraktivní lokalitě vdechnout nový život, zkva-
litnit břehy vodní plochy a zlepšit přístup k vodě. 
Vzniknout by zde mělo dřevěné molo, pergola 
s posezením a další prvky. Na realizaci se budou 
vedle Kanceláře architektury podílet i Lázeňské 
lesy a parky. Proměnu parku v Tuhnicích u Me-
teoru spojí město s rekonstrukcí Krymské ulice. 
Tato rozsáhlá rekonstrukce je naplánována na 

rok 2025.
Do ankety Město sobě se zapojilo 211 hlasují-
cích, přičemž mohli zvolit jeden až dva předsta-
vené projekty. Drahovický most získal 82 hlasů. 
„Děkujeme všem, kteří se do ankety zapojili 
a hlasovali. Děkujeme také za řadu podnětů, kte-
ré jsme obdrželi nad rámec nabízených projektů. 
Mnohé z nich se týkaly oprav a úprav komunika-
cí, rozšíření parkovacích ploch, stanovišť nádob 
na odpad. Objevily se tam také náměty například 
na vybudování komunitních zahrad na sídlištích, 
vybudování nových workoutových hřišť nebo 
pergoly a  ohniště pro komunitní akce ve čtvrti 
Počerny. Tyto náměty využijeme jako inspiraci 
pro plánování dalších projektů ve městě,“ uza-
vírá Petr Bursík.

Hlasy účastníků ankety Město sobě rozhodly 

o tom, že se roky uzavřený Drahovický most 

promění,  bude částečně sloužit jako poby-

tová plocha a vzniknou zde stezky pro pěší 

a cyklisty. 

Město sobě. Vítězem ankety 
se stal Drahovický most

DRAHOVICKÝ MOST

V  rámci proměny mostu budou opraveny 
a vyměněny povrchy, doplněn pobytový mo-
biliář. V plánu je také vybudování stezek pro 
cyklisty a chodce.

PODCHOD U ŘEKY TEPLÁ

Smyslem je prostor více otevřít k  řece a  tu 
zpřístupnit. V místě bude zrevitalizována ze-
leň, opraveny a  vyměněny povrchy, doplněn 
pobytový mobiliář.

Zastupitelé schválili personální změny ve vedení 
města. Novým náměstkem se stal Lubomír Kovář

Městské zastupitelstvo na svém prvním letošním 
jednání v  Lidovém domě ve Staré Roli schválili 
personální obměnu vedení města. Změny byly 
vyvolány rozhodnutím Tomáše Trtka (ANO) odejít 
z pozice 1. náměstka primátorky a rezignovat na 
politické funkce.
Do pozice 1. náměstka primátorky byl zvolen 
dosavadní řadový náměstek Martin Dušek (ANO). 
Novým členem vedení města a náměstkem pri-
mátorky byl zvolen stávající člen rady města 
Lubomír Kovář (na snímku) nominovaný hnutím 
ANO. Zastupitelé rovněž zvolili nového člena rady 
města na uvolněný post po Tomáši Trkovi a stal 

se jím zastupitel Jaroslav Hrdlička (ANO). 
1. náměstek primátorky města Martin Dušek 
bude i  nadále gesčně řídit oblast kultury, škol-
ství a tělovýchovy. Do gesčního řízení Lubomíra 
Kováře přešly odbory rozvoje a investic, strategií 
a  dotací, odbor informačních technologií a  Do-
pravní podnik Karlovy Vary. Součástí změn bylo 
i převedení gesčního vedení odboru technického 
do kompetencí radního Petra Bursíka. Na uvol-
něné místo v zastupitelstvu města nastoupí jako 
náhradník Milan Žemlička. Slib zastupitele složí 
na nejbližším, tedy dubnovém jednání městských 
zastupitelů.
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Se začátkem dubna začíná v Karlových Varech 
sezóna svozu bioodpadu. Tříděním biologicky 
rozložitelného odpadu a  jeho odhazováním 
do speciálních nádob je možné ušetřit mís-
to v  popelnicích na komunální odpad a  tedy 
i  náklady na svoz. Vývoz speciálních nádob 
na rozložitelné složky odpadu je pro občany 
města zdarma. 

Svoz bioodpadu bude probíhat od dubna do 
konce listopadu. Předběžně je harmonogram 
nastaven podobně jako v předchozích letech.
Žádosti o zapůjčení „biopopelnic“ na nové ad-
resy je možné podávat do konce dubna pro-
střednictvím referentky odboru technického 
Kamily Brožíčkové Lepíkové (tel. 353 151 213, 
email: k.brozickova@mmkv.cz).

Od dubna můžete 
opět třídit bioodpad

ÚKLID MĚSTA V REŽIMU ZIMNÍ ÚDRŽBY
Zimní údržbu provádí na většině území města společnost AVE CZ odpadové hospodářství. Chodníky 
a stezky ve Staré Roli a na sídlištích Čankovská a Růžový vrch udržují Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary.  

Důležité kontakty
Dispečerské pracoviště AVE CZ odpadové hospodářství, provozovna K. Vary, Mostecká 95: 

775 599 420 (nepřetržitě od 1. 11. 2023 do 31. 3. 2024) 
353 176 261 (pouze v pracovní době 8:00 – 16:30)
775 599 413 (vedoucí zimní údržby - pouze v pracovní době) 

Odpovědní pracovníci Magistrátu města Karlovy Vary: 

Vedoucí technického odboru: Ing. Eva Pavlasová 353 151 242, 602 120 072 

Technik zimní údržby: Libor Žemba 353 151 429, 720 039 678

KDY A KDE SE SVÁŽÍ BIOODPAD
Pondělí:  Stará Role (kromě ul. M. Rovenské, K Lukám), Počerny, Rosnice, Čankov
Úterý:  Zlatý kopeček + ulice M. Rovenské, K Lukám, ak. Běhounka, Počernická, Doubí + ulice 

Plzeňská a Pod Lesem, Bohatice, Dvory, Rybáře + Růžový vrch, Drahovice (pouze ul. 
Kvapilova a Ondříčkova), ulice se ztíženou průjezdností (Nebozízek, Libušina, Petřín, Rai-
sova, Tyršova, Fügnerova, Scheinerova)

Středa:  Drahovice, ulice Na Vyhlídce, Hůrky, Olšová Vrata, Tuhnice, Cihelny, obchodně správní 
centrum

Čtvrtek:  Sedlec, Tašovice

Případné změny v harmonogramu svozu budou zveřejněny v aktualitách na webových stránkách 
magistrátu města www.mmkv.cz.

PRO ODVOZ VELKOOBJEMOVÉHO 

ODPADU MŮŽETE CELOROČNĚ 

VYUŽÍT ODPADOVÉ TAXI

K odvozu nábytku nebo velkoobjemového odpa-
du nabízí město ve spolupráci s Lázeňskými lesy 
a parky Karlovy Vary celoroční službu Odpadové-
ho taxi. Lze ji objednat na celém území Karlových 
Varů vždy v pracovní dny od 8.00 do 15.00 hodin 
na telefonu 725 363 800.
Ve smluvený čas připravíte odpad před dům, na 
místo, kam zajede svozové auto. Cena za služ-
bu je 150 korun na metr krychlový. Zaměstnanci 
LLPKV odpad naloží a  odvezou na sběrný dvůr 
ve Staré Roli.

ODPADOVÉ TAXI

odveze: nábytek, koberce, PVC lino, veškeré 
elektrospotřebiče, papír, krabice, plastové výrob-
ky, sklo
neodveze: podnikatelský odpad, sanitární před-
měty, směsný komunální odpad, stavební odpad 
(bytové jádro, okna), automobilové díly včetně 
pneumatik (použité pneumatiky lze odevzdávat 
u  prodejců a  v  pneuservisech), bioodpad (ten 
je možné uložit zdarma v  kompostárně. Větve 
a kmeny lze odvézt na Expediční sklad Březová)
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Začíná sezóna blokového čištění
Začátek sezóny blokového čištění v roce 2024 je 
naplánován na úterý 2. dubna, kdy bude spuš-
těna obvyklá očista komunikací, parkovacích 
zálivů, parkovišť a dalších prostranství ve formě, 
jakou znáte z předchozích let. První bloková čiš-
tění budou zaměřena na úklid zbytků posypové-
ho materiálu a dalších nečistot po zimě, úklidu 
listí a podobně. 
V  případě nepříznivých klimatických podmínek, 
zejména nízkých teplot, bude blokové čištění 
zrušeno, případně bude provedeno pouze v ome-
zeném režimu v podobě ručního metení apod.
Blokové čištění bude začínat vždy v 8 hodin ráno, 
noční mytí ve vybraných lokalitách bude prová-
děno od 20 hodin. Na blížící se úklid vždy s dosta-
tečným předstihem upozorní přechodné dopravní 
značení s termínem na dodatkové tabuli. Kromě 
„běžných“ a obecně známých značek „zákaz za-
stavení“ jsou pro vyznačení prostoru blokového 

čištění užívány také takzvané značky „zónové“. 
Na rozdíl od „běžných“ značek platí ty „zóno-
vé“ vždy pro celou oblast za nimi, včetně všech 
ulic, a umísťují se tedy pouze u vjezdů a výjezdů 
z oblasti. Nezapomeňte si včas přeparkovat svá 
vozidla a mějte také na paměti, že očista se týká 
rovněž parkovacích zálivů a chodníků.   
Vozidla bránící provádění blokových čištění bu-
dou v souladu s legislativou odtažena na parkovi-
ště odtahové služby Dopravního podniku Karlovy 
Vary na Západní ulici 63. Náklady na odtažení 
a následné služby parkoviště stanovuje nařízení 
statutárního města Karlovy Vary.
Harmonogram blokového čištění pro období do 
30. června bude ke stažení na webu magistrátu 
města. Rozpis úklidu pro jednotlivé měsíce bu-
deme zveřejňovat i  v  Karlovarských radničních 
listech. V  tomto vydání avizujeme blokové 

čištění na první dubnové dny..

B l o k o v é  č i š t ě n í  v   d u b n u
2. 4. Komunikace: Svahová, Moskevská (část MP 
- Kr. Jiřího), Krále Jiřího (část Dr.D.Bechera – Sva-
hová), Dr. Janatky, Dr. Engla, Bělehradská, Jaltská, 
nám. Dr. M. Horákové
3. 4. Komunikace:
Jugoslávská, Bulharská, Horova, Varšavská (část 
Jugoslávská – nábř. Osvobození)
Noční mytí: Varšavská včetně podchodu u Beche-
rovky, T. G. Masaryka u Becherovky, Dr. D. Bechera 
(část od křižovatky s ul. Moskevská k ul. Bělehrad-
ské), křižovatka Zeyerova s  Varšavskou, Horova 
včetně spojky s Varšavskou, hlavní přestupní sta-
nice MHD
4. 4. Komunikace: Krále Jiřího, Poděbradská, 

Křižíkova, Petra Velikého, Pod Jelením skokem, 
Sadová
5. 4. Komunikace: B. Němcové, Švermova, Vrch-
lického (část od 5. května), 5. května (část pod Li-
dickou), Anglická, Rumunská
8. 4. Parkoviště: Gagarinova u OD Jednota, Ga-
garinova u domů  č. p. 513/28, 506/20, 515/32, 
u  křiž. Maďarská  - Gagarinova, Národní u domů 
č. p. 527/34, 528/36, Lidická u budovy Policie ČR, 
St. Kysibelská Pod Rozvodnou, St. Kysibelská za 
domem Východní 1-19, Úvalská 36 (za ubytovnou), 
nám. Emy Destinové naproti č. p. 9  
Noční mytí: I. P. Pavlova, Karla IV., Sadová (od 
mostu ke Kriváni), Zahradní, nábřeží Osvobození, 

nábřeží J. Palacha, Chebský most, náměstí Repub-
liky
9. 4. Komunikace: Hřbitovní, 5. května (část k Li-
dické), Máchova, Polská, Jiráskova (část k ul. Ha-
vlíčkova), Národní (část k Lidické), Mozartova (část 
k Lidické), Baarova, Mánesova
10. 4. Komunikace: Okružní, Tuhnická, Nové 
Domky, Dvořákova, Truhlářská, Nejdlova
Noční mytí: Varšavská včetně podchodu u Beche-
rovky, T. G. Masaryka u Becherovky, Dr. D. Bechera 
(část od křižovatky s ul. Moskevská k ul. Bělehrad-
ské), křižovatka Zeyerova s  Varšavskou, Horova 
včetně spojky s Varšavskou, hlavní přestupní sta-
nice MHD

Útulek pro kočky se dočká vylepšení
Město vyčlenilo fi nanční prostředky na vylepšení 
prostor útulku pro kočky. Jeho provoz v Západní 
ulici zajišťuje spolek Bruníkův kočičí spolek Bez-
blešek. Stará se mimo jiné o odchyt toulavých ko-
ček a zajišťuje jejich kastraci. V péči pracovníků 
spolku je zhruba stovka koček. Město mu poskyt-
lo fi nanční dar ve výši 350 tisíc korun a pokračuje 
v postupných technických úpravách objektu.
„Získali jsme 1,2 milionu korun jako pozůstatek 
po zaniklém přírodovědeckém spolku, tak jsme 
část těchto prostředků vyčlenili na náklady na 
energie a  aktivity útulku, který v  pronajatých 
prostorách provádí řadu úprav a  oprav ve své 
režii. Protože si ceníme služeb, které Bezblešky 
městu poskytují, uvolnili jsme také fi nance na 
další etapu oprav, konkrétně na výměnu oken na 
severní části, instalaci dveří do vstupní chodby 
a výměnu elektrických přímotopů v horním patře 
za radiátory napojené na centrální zdroj vytápění 
v objektu, což nám pomůže výrazně snížit ener-

getickou náročnost budovy a spolku náklady na 
vytápění,“ uvádí náměstek karlovarské primátor-
ky Miroslav Vaněk. Podle jeho slov se město bude 
snažit oslovit další subjekty, aby provoz kočičího 
útulku podpořily a  pomohly tak spolku pokrýt 
velmi vysoké náklady na energie. „Musím ocenit 
provozovatelku útulku paní Poulovou, že se jí daří 
oslovovat sponzory a získávat příspěvky na krmi-
vo a stelivo. Úspěšná byla zejména v období vá-
nočních svátků a díky darům sponzorů má útulek 
pokryt velkou část roku,“ dodává Miroslav Vaněk. 
Přispět může i široká veřejnost. „Každou sobotu 
od 13.00 do 16.00 hodin jsou v útulku v Tuhnicích 
návštěvní dny, tak se můžete na kočky přijít podí-
vat,“ uzavírá náměstek primátorky.

Více informací o aktivitách útulku najdou zá-

jemci na webu bezblesekkv.eu a na faceboo-

kovém profi lu https://www.facebook.com/

bezblesekkv/
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Základní škola Krušnohorská na Růžovém vr-
chu bude mít nové sportovní hřiště. Na své si 
na něm přijdou nejen příznivci mnoha disciplín 
a sportů. Vedle atletického oválu a sektorů pro 
atletické disciplíny zde totiž město vybuduje ví-
ceúčelové plochy a hřiště pro fotbal, pétanque, 
streetball a další míčové hry, přibudou i sestavy 
prvků pro workout a lanová prolézačka. 
„Hřiště v areálu školy, kterou mimochodem na-

vštěvuje spousta malých karlovarských spor-
tovců, už má nejlepší léta za sebou. Mnohé 
prvky a povrchy jsou dožilé, běžecká dráha je 
částečně v havarijním stavu.. Proto jsme vyčle-
nili v  rozpočtu města 14 milionů korun, hřiště 
kompletně zrekonstruujeme a  rozšíříme jeho 
funkční náplň. Vzhledem k  tomu, jak širokou 
škálu využití hřiště nabídne, předpokládáme, že 
bude sportoviště plné od rána do večera,“ věří 
náměstek primátorky města Miroslav Vaněk.
Město v současné době fi nišuje s administrativ-
ní přípravou akce, během jara vyhlásí výběrové 
řízení na zhotovitele, v  červnu by mohla začít 
realizace, aby se co nejvíce bouracích a  sta-
vebních prací stihlo během konce školního roku 
a letních prázdnin. Výsledkem bude multifunkč-
ní areál s mnoha sektory.
„Touto investiční akcí navazujeme na závazek 
vůči malým fotbalistům. Když jsme v  Sedleci 
rušili malé hřiště s umělou trávou, slíbili jsme, 
že pro ně vytvoříme náhradní a kvalitní plochu 
na Růžovém vrchu. K  tomu využijeme prostor 
uvnitř běžeckého oválu, kde vytvoříme malé hři-
ště s umělou trávou v parametrech vyžadova-
ných fotbalovou federací. Využijí jej nejen malí 
fotbalisté ze sedleckého klubu, ale také děti 
z  místní Lokomotivy, případně i  malí hráči ze 
Dvorů a Drahovic. Plocha bude navíc osvětlená 

a tedy využitelná k tréninkům i v podvečerních 
a večerních hodinách. Počítáme s tím, že celý 
areál získá na atraktivitě a pomůže s přípravou 
sportovců z mnoha klubů a odvětví, kteří hřiště 
ZŠ Krušnohorská využívají k tréninkům již nyní, 
ať už jsou to atleti, ale také například lyžaři na-
bírající zde kondici a podobně,“ uvádí Miroslav 
Vaněk.
Plány na proměnu areálu jsou velkorysé. Od-
straní se stávající umělé povrchy a položí nové, 
moderní. Sportoviště bude zahrnovat atletický 
běžecký ovál se čtyřmi drahami, délkou 250 
metrů a  sprinterskou rovinkou dlouhou 130 
metrů. Atleti budou mít k dispozici sektory na 
skok do výšky a do dálky i pro vrh koulí a hod 
diskem. Uvnitř oválu budou vedle již zmiňova-
ného hřiště na fotbal vybudována i  dvě hřiště 
na streetball s basketbalovými koši v provedení 
„antivandal“. Vedle atletického oválu pak vznik-
nou další hřiště, například na házenou, volejbal, 
písková plocha na pétanque. Sportovci budou 
mít k dispozici také sestavy pro street workout 
a prolézačku, která bude koncipována tak, aby 
sloužila nejen k  zábavě, ale také k  tréninku 
balancování, šplhu a  tedy zdokonalení fyzic-
ké zdatnosti, obratnosti a  koordinace pohybu. 
Součástí rekonstrukce budou i  branky, sítě 
a oplocení.

Město zrekonstruuje školní hřiště 
na Růžovém vrchu. Sportovat 
zde budou školáci i kluby
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777 940 555, www.softwarovaskola.cz

POČÍTAČOVÉ KURZY
soukromé školení nebo ve skupince
práce s PC, tabletem nebo mobilem
školení ve škole nebo u klienta doma

Iva Kulatá
lektorka
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da

kva
.cz Poruchy a technické problémy: 800 101 047

Fakturace a smlouvy: 359 010 406

»  Péče o  vodovody a  kanalizace
» Inspekce a  rekonstrukce přípojek
» Laboratorní  rozbor y
» Projektování  a  v ýstavba

Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.

INZERUJTE
V KARLOVARSKÝCH RADNIČNÍCH LISTECH

+420 739 544 406 rohoskova@mediaas.cz
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KAM KV°

Březen, za KAMna vlezem
6. narozeniny KAM KV°
4. 3. 2024 15:00 - 19:00
Den otevřených dveří a výstavy
KAM KV, nám. Dr. M. Horákové 2041

www.kamkv.cz

- navštivte Kancelář architektury města Karlovy Vary a pobavte se s architekty 
o městských projektech, dveře Vám budou otevřeny od 15 do 17 hodin 
- od 17 hodin společně zahájíme hned dvě výstavy, a to venkovní výstavu 6 let 
KAMu a výstavu prací studentů Fakulty architektury ČVUT, kteří představí své 
návrhy pro Karlovy Vary 
- vstup zdarma

Parkovací dům v ulici Polská
veřejné představení studie | dkarchitekti, s.r.o.
19. 3. 2024 18:00
Konferenční sál hotelu Marttel, Lidická 447/12

- architektonická kancelář dkarchitekti má za sebou několik významných sta-
veb jako je plavecká hala v Lounech nebo nová hala v Brně-Pisárkách, projek-
tují architekturu různých měřítek
- přijďte se seznámit s jejich tvorbou, zejména pak s novou studií na parkovací 
dům v ulici Polská, který pro město Karlovy Vary připravili
- vstup zdarma
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ŠKOLSTVÍ  |  INZERCE

Pouze u DOCTOR OPTIC

NA BRÝLOVÁ SKLA

Dr. Davida Bechera 727/1, KARLOVY VARY
tel.: 739 556 397, email: karlovyvary@doctoroptic.cz

Akce platí při zhotovení kompletních brýlí.

SLEVA50%
MĚŘENÍ ZRAKU ZDARMA

  DoctorOptic.cz    doctor.optic    www.doctoroptic.cz

DrOptic-188x130-Karlovy-Vary-02-24.indd   1 06.02.2024   12:41

Den otevřených dveří na ZŠ jazyků

Máte doma budoucího prvňáčka a uvažujete, ja-
kou pro něj vybere základní školu? Možná se roz-
hodujete na základě doporučení známých, v úva-
hu přichází také lokalita školy, zaměření, vybavení, 
mimoškolní akce, kroužky, které škola nabízí… Ať 
je to to, či ono, není nad vlastní zkušenost. Jak 
ale nahlédnout do „zákulisí“ takové školy? K tomu 
mohou sloužit dny otevřených dveří, které řada 
škol pořádá.

Není tomu jinak ani na Základní škole jazyků 
v Karlových Varech (Libušina 31), která zve všech-
ny rodiče a budoucí prvňáčky 18. března od 08.00 
do 17.00 hodin na prohlídku. A co bude návštěv-
níky čekat? Budou moci nahlédnout do prostor 
školičky, která je určená pro žáky 1. a  2. tříd., 
setkají se s pedagogy a vedením školy, kteří mo-
hou zodpovědět různé dotazy. Škola tento rok opět 
otvírá přípravnou třídu, vhodnou pro předškolní 

děti, proto den otevřených dveří mohou navštívit 
i případní zájemci o tento ročník. 
Pokud uvažujete o přestupu vašeho dítěte na jinou 
základní školu, i tento den můžete využít k tomu, 
abyste poznali, jak to na Základní škole jazyků 
funguje a projít si celou budovu.  Není nad vlastní 
zkušenost, a proto pokud váháte a nevíte, jakou 
školu vybrat, přijďte se k nám podívat.
 Dagmar Svobodová
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LÁZEŇSKÉ LESY A PARKY

Jarní svod loveckých psů a  Den kynologie se 
uskuteční v  sobotu 20. dubna na Svatém Lin-
hartu. Přednášky a  ukázky začnou v  9 hodin 
a dozvíte se na nich o největších rizicích, která 
psům hrozí v přírodě, jejich ochraně a jak jim po-
moci při úrazu. Členové Záchranné kynologické 
brigády Karlovarského kraje ukáží postup při vy-
hledávání zraněných a policisté předvedou, jak 
psi pomáhají při vyhledávání drog nebo zadržení 
pachatele.
Jarní svod loveckých psů je důležitou událostí 
pro majitele loveckých plemen, kteří chtějí se 
svým svěřencem dále pracovat, jezdit na výsta-
vy nebo ho zařadit do chovu. Na jarním svodu 
získají první informaci o vývoji psa a jeho vhod-
nosti pro uchovnění. Přihlášeni mohou být psi od 
6 měsíců. 
Posouzení exteriéru přihlášených psů se ujme 
Jana Šmídová, rozhodčí pro posuzování exteri-
éru loveckých plemen. Psi budou hodnoceni po-
dle kategorií Mezinárodní kynologické federace 
a výklad bude doplněn o charakteristiku a využití 
jednotlivých loveckých plemen.

Více informací a  přihlášky získají zájemci na 
webových stránkách Okresního mysliveckého 
spolku Karlovy Vary (www.oms-karlovyvary.cz) 
nebo na e-mailu jednatele spolku, pana Milana 
Kottka (oms@oms-karlovyvary.cz), případně na 
telefonním čísle jednatele 602 100 669.

LOVEČTÍ PSI UKÁŽÍ PRÁCI V TERÉNU, 

SPOLEČENSKÁ PLEMENA ZATANCUJÍ

Během dalších bodů programu se přesvědčíme, 
že dobrý nos mají jak lovečtí psi, tak ti „poko-
joví“. Myslivci ukáží dohledávku a  přinášení 
aportu. Společenská plemena se předvedou při 
hledání ztracených předmětů a v disciplíně dog-
-dancing. 
Na Linhartu si během Dne kynologie vyzkoušíme 
také laserovou střelnici. Otevřená bude kavárna, 
lanové centrum a k dispozici budou koše s oh-
něm a buřty na opečení. Program ukončíme ve 
14 hodin. Vstup na akci je zdarma a doprovodný 
program je přístupný široké veřejnosti.

Martina Nentvichová

Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary

Jarní kynologická akce zaujme 
milovníky psů i aktivní myslivce

Od března se můžete hlásit na letní 
příměstské tábory v lázeňských lesích
Registrace na oblíbené letní tábory je od března spuštěna na webových stránkách www.llpkv.cz v menu Nabídka – Příměstský tábor. Zájemci si 
mohou zvolit ze čtyř termínů: 15. – 19. července, 22. – 26. července, 29. července – 2. srpna a 5. – 9. srpna. Tábor je určen dětem od 7 do 15 let.
Jako každý rok se základnou pro táborníky stane prosklený altán na Svatém Linhartu (Sovova stezka), ale většinu času stráví venku. Čeká je 
celodenní výlet k jezeru Odeř, den u koní nebo v lanovém centru. Volný čas bude vyplněn hrami v lese. A co se týká znalostí, zaměří se letos na 
poznávání ptáků a hmyzu. V případě dotazů pište na tabory@llpkv.cz. Těšíme se na vás v létě!

Martina Nentvichová, Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary
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LÁZEŇSKÉ LESY A PARKY

Zajímá vás, jak pečujeme o  zeleň ve 
městě a co zde roste? Chcete vědět víc 
o  významných objektech lázeňských 
lesů nebo o  způsobu hospodaření? 
Pokud ano, připojte se k  nám na ko-
mentované prohlídce po městských 
parcích a lesích.

Exkurze v lázeňských parcích se je naplánována 
na sobotu 13. dubna od 10.00 hodin. Začátek 
trasy je u Alžbětiných lázní ve Smetanových sa-
dech, odkud projdeme až ke kamenné japonské 
zenové zahradě u  Parkhotelu Richmond. Naše 
zahradnice Monika Jarošová nám cestou popí-
še, co pěstujeme v jednotlivých záhonech a ná-
dobách, jaké druhy letniček, trvalek i keřů vysa-
zujeme a jak v průběhu roku o zeleň pečujeme. 
Předpokládaný konec je ve 12 hodin.
Zájemci se mohou registrovat na e-mailu jaro-
sova@llpkv.cz.

VÝLET PO LESÍCH BUDE ZAMĚŘEN 

NA POZNÁNÍ PŘÍRODY I PAMÁTEK

Exkurze po lázeňských lesích jsou naplánovány 
na soboty 27. dubna a 18. května. První z nich 
nás povede do lesů nad Vřídlem. Sraz bude 
v parku u Galerie umění (u Schillerova pomníku), 
poblíž autobusové zastávky Richmond v  10.20 
hodin. 
Pavel Reiser, dlouholetý zaměstnanec lázeň-
ských lesů, nás povede od pomníku po hranicích 
Karlova hvozdu nad letní kino a poté přes Find-
laterův altán k Ecce Homo. Navštívíme i Jelení 
skok, a pokud vše dobře dopadne, už po poledni 
můžeme být na Divadelním náměstí. Předpoklá-
daný konec je ve 13.00 hodin.
Druhá trasa začíná 18. května v 10.00 hodin na 
autobusové zastávce U jezírka. Vyrazíme od Ma-
lého Versailles, kolem tůní pod Křižíkem, Russe-
lovy vyhlídky a obory daňků až na Linhart. Zde 
končíme přibližně ve 13.00 hodin. Cestou uvidí-
me památník Kniha, Lesní pobožnost, Rybářskou 
baštu nebo dub Karla IV.
Trasy jsou podrobněji rozepsány na webových 
stránkách městské organizace Lázeňské lesy 
a parky Karlovy Vary www.llpkv.cz. Jejich délka 
závisí na počtu a zdatnosti účastníků a také zá-
ludnosti dotazů, které rádi zodpovíme. Cena ex-
kurze je 100 korun. Poplatek vybereme na místě 
v hotovosti.
Na lesní exkurze se přihlašujte na e-mailu rei-
ser@llpkv.cz.

Martina Nentvichová

Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary

Poznejte karlovarskou přírodu zblízka. 
Zveme vás na exkurze do lesů i parků
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

~
Jsme tu pro  děti, kterým 

štěstí v životě nepřálo,

a pomáháme  jim zažít
o kousek  radostnější 
dětství.


→→

- zdravému vývoji dítěte,

- zlepšení jeho sociálního nebo zdravotního znevýhodnění,

- zlepšení a stabilizaci rodinné situace.

 Podpora
je určena těm, kteří:

- jsou motivovaní zlepšit nepříznivou situaci dítěte,

- doloží, že aktivně usilují o zlepšení fi nanční situace rodiny,

- jsou ochotni se zamyslet nad svou situací a nahlédnout

 na ni i z jiné perspektivy,

- se mohou s námi sejít osobně nebo se spojit online.

- terapie nebo jiné speciální služby podporující   

 psychomotorický vývoj dítěte,

- zdravotní nebo kompenzační pomůcky,

- doučování, obědy ve škole, školní družina, internát,   

 volnočasové aktivity dětí.

 Příklady možné
podpory*:

 Pomáháme uhradit aktivity 
a pomůcky pro děti, které 
prokazatelně a objektivně 
přispívají ke:

*Podpora uvedených aktivit má svá pravidla

a podmínky. Informujte se o nich na nf@ferovedetstvi.cz. 

Doporučujeme žádost podat s dostatečným předstihem. 

Náklady nelze proplácet zpětně.

Není zde uvedeno to, s čím potřebujete pomoc?

Zavolejte nám.

 





nf@ferovedetstvi.cz

tel.: 608 456 451

www.ferovedetstvi.cz
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FESTIVAL JEDEN SVĚT

Dvacátý šestý ročník Mezinárodního 
fi lmového festivalu o lidských právech 
Jeden svět se uskuteční od 20. břez-
na do 21. dubna 2024 ve 48 městech 
po celém Česku. V  Karlových Varech 
festival proběhne od 20. do 27. března 
2024.

Festival Jeden svět každoročně upozorňuje na 
důležitá témata, která hýbou společností. Ať už 
se promítané fi lmy týkají svobody slova, nezá-
vislosti soudů, identity či vztahů, nebo nás za-
vedou do nenápadných uliček nebo válečných 
zón, vždy svými myšlenkami přesahují hranice 
kinosálů. Aby festival ještě více podtrhl důleži-
tost témat, která snímky otevírají, obohatí nově 
program o fi kce s lidskoprávní tematikou. Hrané 
fi lmy se tak budou prolínat s nesoutěžními do-
kumenty a doplňovat je.  Do druhého čtvrtstoletí 
existence vstoupil Jeden svět hned s  několika 
novinkami. Kromě nadčasové vizuální podoby 
nebo změny v názvu festivalu je jednou z nej-
důležitějších novinek obohacení programové 
nabídky o fi kční fi lmy.
Divačky a diváci tak nově v sekci nesoutěžních 
fi lmů nenajdou pouze výběr dokumentů, ale 
i  hraných titulů, které se s  dokumenty budou 
myšlenkově doplňovat.
„V době, kdy je o stavu lidských práv třeba in-
formovat s  ještě větším úsilím a  zápalem než 
kdy dříve, je také třeba zapojit odlišné formy 
vyprávění a  dát moc imaginaci o  jiných, mož-
ných světech. Hrané fi lmy obohatí lidskoprávní 
rozměr Jednoho světa i díky schopnosti umocnit 
prožitek z  fenoménů, jež se dokumentaristům 
ne vždy daří v těkavé realitě zachytit,“ přibližu-
je programovou novinku ředitel festivalu Ondřej 
Kamenický. „V  současnosti, kdy mnoho doku-
mentů využívá hrané postupy pro zesílení účin-
ku na diváka, přestává také striktní rozdělování 
fi lmů na dokumentární a hrané na dnešním fes-
tivalovém trhu dávat smysl,“ dodává.
Mezi fi kčními fi lmy budou fi gurovat i snímky ze 
zemí, kde není fi lmový průmysl rozvinutý jako 
v  Evropě. „Chceme dát prostor titulům, které 
byly v  českém prostředí přehlíženy, a  dát hlas 
také tvůrcům, kteří nejsou zatím etablovanými 
festivalovými jmény,“ vysvětluje ředitel.
Letošní Jeden svět v Karlových Varech odstartu-
je v kině Drahomíra, kde budou rovněž probíhat 
již tradičně také školní projekce pro žáky a stu-

denty nejen z karlovarských škol. „Nepouštíme 
jen dokumentární fi lmy, my se studenty i dětmi 
debatujeme, snažíme se o  vzájemný dialog, 
pochopení a  respekt k odlišnostem, na projek-
ce zveme hosty, odborníky na dané téma,“ říká 
mediální koordinátorka karlovarského Jednoho 
světa, Lenka Dolečková. Každoročně festival ve 
Varech navštíví přližně dva tisíce žáků a  jejich 
pedagogů.
Kdo nestihl velmi diskutovaný fi lm Hranice pol-
ské režisérky Agnieszky Holland, bude mít mož-
nost tento snímek shlédnout v  rámci karlovar-
ského festivalu, který je zařazen jako zástupce 
fi kčních snímků. Promítat se bude také v  blíz-
kém Ostrově, kde proběhne s  hostem dalšího, 

tentokrát českého fi lmu -  Moje nová tvář, pofi l-
mová debata s hlavní protagonistkou. „Film sa-
motný je velice silný a na osobní setkání s paní 
Martinou se velice těším,“ pokračuje mediální 
koordinátorka.
Ani letos nebudou chybět živé koncerty jako 
doprovodný program, čím dál oblíbenější fi lmy 
ve virtuální realitě nebo tzv. punková projekce 
ve Výměníku, kterou festival 27. března zakon-
čí. Vloni vzniklo z  tuhnického Výměníku během 
jedné hodiny kino, které rozšířilo projekce o ne-
tradiční místo.

Celý program sledujte na FB Jeden svět Kar-

lovy Vary či na www.jedensvet.cz.

Jeden svět. Filmový festival 
nově zařazuje fi kce
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MĚSTSKÁ POLICIE

Součinnostní akce 
byla úspěšná
Více než 12 kilogramů 
neznačeného tabáku do 
vodních dýmek a  přes 50 lahví nezdaněného 
alkoholu zajistili koncem ledna při kontrole jed-
noho z barů v centru města karlovarští strážníci 
společně se zástupci Celní správy a Policie ČR. 
Součinnostní akce byla zaměřená na značení 
skladovaných a  k prodeji nabízených tabáko-
vých výrobků a lihovin v různých provozovnách. 
Zajištěné zboží skončilo ve skladu celní správy. 

Utekl z nemocnice
V  úterý 23. ledna po desáté hodině večer 
k nám dorazila z  nemocnice a následně také 
od Policie ČR žádost o  pomoc při pátrání po 
muži, který utekl z  nemocnice se zavedenou 
kanylou a navíc také s kapačkou. Ten opustil 
areál i přes to, že neměl dokončené lékařské 
ošetření. Z předaných informací strážníci díky 
místní i osobní znalosti věděli, kde by se mohla 
osoba nacházet a tím směrem se také vydali. 
Po několika minutách muže našli sedícího na 
lavičce v městské části Rybáře. Na místo byla 
přivolána záchranná služba, která si osobu 
převzala do péče. Na žádost zdravotníků pro-
vedli strážníci orientační dechovou zkoušku 
s pozitivním výsledkem 2,35 promile alkoholu. 
Z bezpečnostních důvodů proto strážníci také 
asistovali při převozu muže zpět do nemocnice. 
Po dokončení vyšetření a ukončení hospitaliza-
ce mohla osoba areál opustit.

Rozsekl si hlavu o radiátor, strážníci 
poskytli první pomoc
V pátek 12. ledna kolem třetí hodiny odpoledne 
vyjeli strážníci na žádost operátora záchranné 
služby prověřit oznámení do městské části 
Tuhnice, kde se měl nacházet zraněný muž. 
Ten pod vlivem alkoholu upadl a rozbil si hlavu 
o  radiátor. Hlídka díky místní znalosti věděla, 
o koho se jednalo a také kde přesně muž by-
dlel. Hned po příjezdu na místo si strážníci na 
schodech u  hlavního vchodu bytového domu 
všimli krvavých skvrn a tak se pokusili zazvonit 
na zraněného. Nikdo však nereagoval a proto 
se do domu dostali za pomoci jiného zvonku. 
Krev se nacházela i ve vnitřních prostorách a to 
ve výtahu i na dveřích do bytu. Hlídka se silným 
boucháním na dveře znovu pokusila muže kon-
taktovat, to se ovšem nepodařilo. Další mož-
ností, jak se do bytu dostat, bylo otevřené okno 
a tak se hlídka vydala tuto možnost prověřit. Při 
obchůzce domu však strážníci dotyčného našli 
za budovou s  nábytkem. Zraněný muž seděl 
na betonovém soklu a držel si na čele ručník, 
který byl celý nasáklý krví. Hlídka muži ihned 
poskytla první pomoc a  silné krvácení z  roz-
seknutého čela mu pomocí obvazových polš-
tářků a tlakového obvazu zastavila. Následně si 
zraněného osmapadesátiletého muže převzala 
do péče posádka přivolané záchranné služby, 
která rozhodla o  převozu do nemocnice. Pro 
úplnost dodáme, že strážníky provedená orien-
tační dechová zkouška naměřila hodnotu 2,40 
promile alkoholu.

ZPRÁVY Z ULICE 

Naši posluchači Senior akademie získávají po 
celou dobu konání kurzu nejen velké množství 
užitečných informací, ale také zážitky. Začátkem 
února dorazili do vzdělávacího centra Zdraví 
a  bezpečí příslušníci Celní správy, kteří si pro 
seniory připravili přednášku na téma CITES. 
Přednášku se zajímavostmi ze světa Celní sprá-
vy obohatili „celníci“ o neživé kusy zvířat, nebo 
výrobků z  nich a  ukázali i  tvory živé. Nejvíce 
pozornosti si tak získal had Bohdánek, který byl 
zabaven z nevhodných podmínek a nyní si užívá 
láskyplnou péči.
Pro ty co nevědí, o čem je řeč, CITES je úmluva 
o  mezinárodním obchodu s  ohroženými druhy 
volně žijících živočichů a planě rostoucích rost-
lin. Byla sjednána v roce 1973 ve Washingtonu 

a jejím cílem je ochrana ohrožených druhů živo-
čichů a rostlin před hrozbou vyhubení v přírodě 
z  důvodu nadměrného využívání pro obchodní 
účely. 

Celníci na přednášce

Na konci ledna vyrazili strážníci z Taxi týmu opět 
do ulic lázeňského města. Při naplánované ně-
kolikahodinové kontrole se zaměřili nejen na 
řidiče taxislužby, ale také na řidiče parkující neo-
právněně na místech vyhrazených pro zdravotně 
postižené nebo na vjezd do pěších zón mimo 
určený čas. Ve všech částech byla hlídka úspěš-
ná. Chybějící zaznamenání skutečného průběhu 
přepravy, nedodržení pravidel na stanovištích 
daných vyhláškou města, to byly nejčastější 
prohřešky taxikářů. S nemalou pokutou a dvěma 

trestnými body, které budou zapsány do karty 
řidiče, však odjeli ti, kdo zaparkovali na místech 
vyhrazených pro zdravotně postižené a od vozi-
dla bez jakéhokoli zdravotního omezení odešli. 
Dojít si pro box s jídlem či vyřídit si záležitosti na 
poště, opravdu není důvodem k obsazení tohoto 
parkovacího místa. Na pěší zóně pak řešili stráž-
níci například povolení k vjezdu do lázeňského 
území nebo neoprávněný vjezd do pěší zóny. 
V kontrolách bude Taxi tým během roku pokra-
čovat i nadále.

Taxi tým vyrazil opět do ulic

Dopravní výchova? Pro mateřské školy 

připravili strážníci užitečné balíčky

Ve druhé polovině ledna zamířili strážníci z oddělení prevence do několika karlovarských 
mateřských školek, kterých je ve městě celkem sedmnáct. A nepřijeli s prázdnou. Ve spolupráci 
s BESIPEM připravili pro děti balíčky plné užitečných předmětů, které se týkaly dopravní výchovy: 
například mapu, pexeso, kartičky s dopravními značkami nebo refl exní vestičky. 
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ZDRAVÍ  |  INZERCE

Jsem řidič kamionu a  kouřím už od svých 
18 let. Při mém povolání může kdykoliv do-
jít k nešťastné události. Abych zajistil rodinu, 
rozhodl jsem se uzavřít životní pojištění. Jako 
kuřákovi mi však dali vyšší pojistné. Platím tak 
daleko víc než můj kolega nekuřák. Došlo mi, 
že kouření je asi fakt velký problém. Chci s tím 
skoncovat, ale nevím, jak začít. 
 František, 45

Na pozitivní životní změnu, jako je přestat 
s kouřením, není nikdy pozdě. Předpokládám, 
že u  vás kouření přerostlo od psychické do 
fyzické závislosti. Jak sám píšete, „je to fakt 
velký problém“. Kouření působí negativně té-
měř na všechny orgány v těle a je jenom dob-
ře, že jim chcete ulevit. 
Doporučuji vám jako první krok „inventuru“ 
toho, co všechno získáte, když kouřit pře-
stanete. Určitě to není jenom levnější životní 

pojistka. Hlavně jde o vaše zdraví a to, abyste 
mohl s nejbližšími ještě dlouho trávit společný 
čas. To jim nenahradí žádná fi nanční částka 
z vaší životní pojistky.
Vyberte si 5 důvodů, které jsou pro vás nej-
atraktivnější a  motivují vás. Rozhodnutí pře-
stat kouřit zasluhuje pozornost a  přípravu. 
Vyskytnou se přirozeně i  potíže. Je potřeba 
s nimi počítat, připravit se na ně a brát je jako 
součást procesu. Důležitá je vaše disciplína, 
odhodlání a v neposlední řadě podpora okolí. 
Vzhledem k vašemu povolání je užitečné do-
předu vymyslet, jakou formou bude podpora 
blízkých probíhat zejména ve chvílích krize, 
když budete sám na cestách. Kontaktovat 
můžete i Národní linku pro odvykání kouření. 
Důležité je v  těžkých chvílích, kdy se znova 
objeví chuť na cigaretu, nezůstávat sám. 
Dalším krokem přípravy bude volba data, od 
kterého chcete začít nový život a přestat kou-

řit. Bude to pro vás důležitý den. Datum svého 
rozhodnutí berte jako závazné. 

TIP: Před začátkem celého procesu od-

vykání doporučuji vyhledat dostupné in-

formace z ofi ciálních zdrojů. Nenechte se 

odradit případnými neúspěchy, znova si 

určete pevné datum nového startu a  ne-

vzdávejte se. Jde o vaše zdraví a stojí za to 

o něj zabojovat. 

 Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

Kuřákům je nyní v rámci projektu k dispozici ordinace pro odvykání kouření MUDr. Karla Moravce. 
Zájemci ji najdou v Recoveryclinic na adrese Karlovy Vary - Drahovice, Lidická 447/12. 

Objednat se je možné prostřednictvím webu www.recoveryclinic.cz.

KOUŘENÍ PRODRAŽUJE VŠECHNO, CELÝ MŮJ ŽIVOT
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Premiérový ročník Maker Faire se setkal s velkým 
úspěchem, přilákal na dvě tisícovky návštěvníků. 
Také letos nabídne program na pomezí kreativity, 
tvoření a technologií pro celou rodinu.
Akce se uskuteční 23. března 2024 od 10.00 do 
17.00 hodin v  prostorách Spa Hotelu Thermal 
a vzniká ve spolupráci s Karlovarským Inovačním 
centrem Inion. Akce se v Karlových Varech usku-
teční za podpory města Karlovy Vary a Karlovar-
ského kraje.
Maker Faire je festival plný workshopů, inter-
aktivních aktivit a  především nadšených a  zví-
davých lidí. Téměř vše si na něm lze vyzkoušet 
na vlastní kůži a mnohé se dá také vyrobit. Své 
projekty a  prototypy zde prezentují tzv. make-
ři. Festival propojuje nadšence a  odborníky, ale 
zároveň slibuje chytrou zábavu pro celé rodiny – 
kombinuje v  sobě moderní technologie, tradiční 
řemesla, vědu a design.

Jako vystavující se do Maker Faire může za-

pojit téměř každý. Vítané jsou projekty napříč 

různými žánry. Uzávěrka přihlášek je 9. břez-

na. Zájemci se mohou přihlásit na webu htt-

ps://makerfaire.cz/vystavuj/.

Maker Faire. Karlovy Vary hostí festival 
kreativních nadšenců. Už podruhé
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Při financování se Škoda Financial Services nyní získáte ke 
standardním benefitům i tři servisní prohlídky a přezutí zimních 
nebo letních pneumatik zcela zdarma.

Nabídka se vztahuje na vozy Škoda do pěti let stáří od první registrace a platí pouze po dobu 
financování vozu. Čerpání poukazu je možné ve všech autorizovaných servisech Škoda v ČR. 
Poukaz se vztahuje na akci Škoda Plus - Chytře (3 servisní prohlídky a přezutí).

Tři servisní prohlídky 
a přezutí pneumatik zdarma

Váš autorizovaný partner programu Škoda Plus:
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HYDEPARK
Postavte veřejné záchodky!
Před karlovarskou tržnicí je terminál MHD, kde se 

vystupuje a přestupuje z dálkových i městských au-

tobusů a  konají se zde pravidelné farmářské trhy. 

Zatímco kdekoliv jinde nebývá problém si z podob-

ně frekventovaného místa odskočit, v  Karlových 

Varech to problém je. A dost starý. V tržnici se lze 

mnoho let dočíst, že je WC mimo provoz. Nedočtete 

se ale, kam teď. Muži si už poradili. V Horově ulici si 

ulevují na zeď tržnice. Jak dlouho ještě?

Jindřich Urban

Symfonická hudba v Atriu
Narodila jsem se v  Karlových Varech a  prožila tu 

mládí. Pátečním koncertům Karlovarského sym-

fonického orchestru pod vedením mistrů Josefa 

Hercla, Radomila Elišky a dalších vděčím za to, že 

prožívám život bohatší o potřebu dobré hudby. Vzpo-

mínám, když jsem tu poprvé slyšela Šeherezádu N. 

Rimského-Korsakova. Tehdy se do Dvořákovy síně 

Lázní III „vešla“. Naposledy, 2. února 2024, se do 

Atria Císařských lázní už bohužel „nevešla“. Mož-

ná se mýlím, možná má pravdu textař Z. Borovec: 

„… když jsem já byl tenkrát kluk, to písně zněly 

líp a  sladší měly zvuk…“. Ba ne, fortissimo řeza-

lo v uších a pianissimu konkurovala klimatizace či 

co… Počítačová vizualizace Atria mě původně na-

dchla syntézou historického a  moderního, prostor 

se v  ní jeví mnohem větší, než ve skutečnosti je. 

Vtěsnat do toho místa 300 posluchačů však zname-

nalo vybudovat „horolezeckou stěnu“. Rozcvičkou 

před útokem na vrchol, je zdolání několika schodišť 

dolů i  nahoru… Multifunkčnost znamená hledání 

kompromisů. Za pár let, pevně věřím, oslaví KSO 

200. výročí existence. Dovolím si nekompromisní 

otázku. Nezasloužil by si jeden z nejstarších evrop-

ských orchestrů, karlovarské publikum a  lázeňští 

hosté kvalitní koncertní sál s důstojným zázemím?

 Jana Szelcsanyiová

Zlatá kniha malé domácnosti aneb 
Úsporná kuchařka Anuše Kejřové
Není to jistě nic divného a  ani mimořádného se 

v současné době zamýšlet, jak trochu ušetřit. Když 

jsme vzali v úvahu naší vskutku „malou domácnost“ 

sestávající se ze dvou členů v  důchodovém věku, 

mnoho variant jsme s manželkou nevymysleli.

Nekouříme, alkoholu neholdujeme, nové Alfa Ro-

meo už kupovat nehodláme. Prodali jsme také svůj 

vrtulník a  naší jachtu ve Středomoří jsme nenavští-

vili ani nepamatujeme.

Abych manželku rozveselil, vyňal jsem ze skříňky 

v kuchyni onu Zlatou knihu malé domácnosti, kterou 

jako Úspornou kuchařku napsala „majitelka konce-

sované kuchařské školy a  odborná učitelka paní 

Anuše Kejřová v roce 1905“ a jejíž jedenácté vydání 

z roku 1934 vlastníme.

Obsah této knihy mne po léta fascinuje. Ještě jako 

kluka, asi v deseti letech, kdy kuchařka patřila mé 

babičce, mne okouzlila „buclatá a blonďatá hospo-

dyňka“ na titulní stránce. Myslím, že jsem se do ní 

tehdy zamiloval.

Kromě nepřeberného množství receptů je v této kni-

ze skvělým způsobem uchována „role uvědomělých 

a  spořivých hospodyněk českých“, jak je psáno. 

Dnešní mladé ženy by asi vyskočily z kůže, jsouce 

zde nabádány, „aby vzhledem k dnešním poněkud 

změněným poměrům hospodyňském i na trhu na-

šem tato kuchařka odpovídala a byla jim i nadále ví-

tanou pomůckou v jejich snahách vařiti nejen dobře, 

ale při tom i prakticky, úsporně a zdravě“.

Skvělé jsou kapitoly o nákupu potravin, kuchání drů-

beže i  divoké, o  topivu a  uhlí, o  vymetání kamen, 

jak zužitkovat zbytky pro drůbež a králíky, o vaření 

povidel, mytí nádobí, praní utěrek, samostatná ka-

pitolka o chňapkách a praní gumových pytlíků až po 

pojednání o služebných a mytí podlahy.

Několik posledních listů tohoto skvostu spolehlivě 

vyvolá úsměv na tváři i kdyby jste byli hodně naštva-

ní. Jsou zde jako „kratší výtahy“ věnovány několika 

stům doporučením asi tohoto znění: „Od svého pro-

vdání řídím se vaší Úspornou kuchařkou. Vaše rady 

osvědčují se velice dobře, pokrmy dle nich připra-

vené chutnají i našim hostům. G. Jedličková, choť 

konsuálního rady.“

Prostě Anuše Kejřová nemá chybu.     

 Petr Chalupa

BLAHOPŘEJEME

Krásných 100 let oslavila paní Eva Mikšová. 
Narodila se a dětství strávila v Klatovech, celý 
život se věnovala hudbě jako klavíristka a var-
hanistka. Její výročí na konci ledna s ní oslavi-
li i dcer a syn, který o ni pečuje. Poblahopřát jí 
poté přišla za město Karlovy Vary i primátorka 
Andrea Pfeffer Ferklová, která jí popřála hod-
ně pohody do dalších let.
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V  březnu se Karlovarský symfonický orche-
str zaměří více než obvykle na mladé umělce 
i posluchače. Naše edukativní koncerty navštíví 
každoročně tisíce dětí z  celého karlovarské-
ho regionu. Na druhou březnovou neděli jsme 
připravili program (nejen) pro rodiny s  dětmi 
a po úspěšném provedení v  loňské sezoně se 
rozhodli pro reprízu koncertně-divadelního pro-
jektu Malý princ s Janem Cinou za živého do-
provodu karlovarských symfoniků. 
Velkou pozornost věnujeme rovněž mladým 
umělcům na prahu kariéry a nabízíme jim cen-
né koncertní příležitosti. S tou myšlenkou byla 
navázána spolupráce s  mezinárodní klavírní 
soutěží Broumovská klávesa, jejímuž laureátovi 
nabízíme sólovou příležitost s naším orchestrem 
v rámci abonentní řady. Na koncertě 14. břez-
na se tak představí třináctiletý Jaroslav Skalka, 
který ve zmíněném hudebním klání mladých 
talentů v loňském roce suverénně zvítězil. Mla-
dý umělec, který vedle účinkování s KSO získal 
i  možnost vystoupit v  rámci festivalu Dvořá-
kova Praha, se publiku představí v Mozartově 
Koncertu pro klavír a orchestr A dur. Večer, kdy 
v programu dále zazní díla Jeana Sibelia a R. 
Vaughana Williamse, řídí Jan Talich - špičkový 
houslista a dirigent, pokračovatel slavného rodu 
Talichů. 
Součástí abonentní řady D „Degustace“, která 
je novinkou této sezony, bude v první jarní den 
koncert Opereta Gala pod taktovkou dirigent-
ky Miriam Němcové. Slavnými áriemi naplní 
Atrium Císařských lázní loňská laureátka Me-
zinárodní pěvecké soutěže Antonína Dvořáka 

sopranistka Karolína Levková, která se úspěš-
ně etabluje na domácích operních scénách 
a v roce 2023 debutovala v Národním divadle. 
Jevištními partnery jí budou tenorista Ondřej 
Benek a barytonista Jan Kukal. 
Velikonoční koncert připadne na středu 27. 
března. Zahájí jej výběr částí z Händelovy svě-
toznámé Vodní hudby. Ta náleží k nejhranějším 
skladbám svého autora, byla komponována pro 
velkolepé hudební produkce na řece Temži. Ná-
sledující Koncert pro klavír a orchestr č. 1 Bohu-
slava Martinů zazní v podání předního klavíristy 
Daniela Wiesnera. Jde o dílo hravé až žertovné, 
které je v přímém kontrastu s dílem Paula Hin-

demitha uvedeném ve druhé části večera. Jeho 
symfonie Malíř Mathis se váže k velikonočním 
svátkům a v každé ze tří vět zrcadlí jednu z čás-
tí renesančního Isenheimského oltáře, který 
Matthias Grünewald, německý malíř, vytvořil 
v první polovině 16. století. Připomíná Kristovo 
ukřižování a další vyobrazené ikonické výjevy. 
Jako by se Hindemith svým vlastním způsobem 
vracel ke kořenům německé národní historie, 
která měla být o několik málo roků později po-
šlapána tragikou nacistických let. Toto působivé 
a silné dílo bude v rukách našeho šéfdirigenta 
Ondřeje Vrabce.

Michaela Moc Káčerková

Karlovarští symfonikové pečují 
o mladé talenty i publikum

Jan Cina Karolína Levková

Jaroslav Skalka
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Březnový program Divadelního studia D3 bude 
všechno, jen ne monotónní. Příznivci kvalitní zá-
bavy se mohou těšit hned v pátek 8. března od 
19.30 hodin na kultovní lovestory a  napínavou 
detektivku z pera Tracyho Lettse Zabiják Joe, jejíž 
režie se ujali Anna Ratajská a Viktor Braunreiter. 
Představení, ve kterém exceluje Jana Šmejkalo-
vá v roli tiché a zdánlivě nevinné Viky, ukáže, jak 
moc černý humor může být. V rolích dalších členů 
bizarní rodiny se představí Luboš Štěpán, Petr 
Johanovský, Eva Šollová a zabijáka ztvární Marek 
Himl. Představení není vhodné pro děti do 16 let. 
Pozor – jedná se o poslední reprízu Zabijáka Joa 

před soutěžní přehlídkou v  Horažďovicích – tak 
nás přijďte podpořit, případně nám sdělit své při-
pomínky! Potřebujeme to! 
Na něžnější diváckou notu bude v neděli 10. břez-
na od 15.00 hodin hrát pohádka Kubula a Kuba 
Kubikula v  režii Petra Richtera. Scénář vznikl 
podle kultovní dětské knížky Vladislava Vančury. 
Zimní příběh o medvědovi, medvědáři a  jednom 
strašidlu promění poslední víkendový den na 
krásný poetický zážitek. V  pohádce se hlavních 
rolí ujali Adam Fedorek, Jana Trsová a  Eva Šo-
llová. Představení je vhodné pro diváky od 5 do 
105 let. 

Pomyslný divadelní triptych uzavírá v  neděli 
17. března od 15.00 hodin host Jan Kindl a jeho 
Divadlo loutek Karlovy Vary s tibetskou pohádkou 
Žebrák a princezna. Příběh o tom, jak jeden žeb-
rák putoval přes devadesát devět zamrzlých hor, 
devadesát devět zamrzlých řek, jen aby se setkal 
s  těmi nejkrásnějšími princeznami. Zkrátka po-
hádka o lásce, co i hory přenáší. Vhodné pro děti 
od 3 let. 

Vstupenky na jednotlivá představení je možné 

zakoupit na místě nebo na vstupenky.karlo-

vyvary.cz.

Brutální komedie v obležení pohádek

Nejedná se totiž o výrok Romana Prymuly, ale o Ji-
hočeskou folkovou a folkrockovou skupinu, která si 
získává posluchače napříč generacemi svou pozi-
tivní a  živelnou koncertní energií a písněmi, které 
otevírají zajímavá témata. Je považována za jednu 
z nejosobitějších kapel na současné folkové a pís-
ničkářské scéně.
V jeden okamžik vás přinutí sednout si a poslouchat 
texty, aby vás vzápětí zvedla ze židle. A jestli ode-
jdete z koncertu nabití pozitivní energií, je to přesně 
ten důvod, proč to Lucie Vlasáková (zpěv, kontra-
bas), Mirek Vlasák (zpěv, kytary), Honza Přeslička 
(zpěv, kytary) a Tomáš Hobzek (bicí) dělají.
Za desku Kotlina kapela získala žánrovou cenu 
Anděl 2015. Na tomto monotematickém albu zpra-
covala životní příběhy osobností československých 
dějin 20. století (Adolfa Opálky, Milady Horákové, 
Jana Palacha, Josefa Mašína a  dalších). Pokud si 
chcete vychutnat jejich svérázné texty a hudbu, ne-
nechte si ujít jejich vystoupení v karlovarské Husov-
ce ve čtvrtek 21. března od tradičních 19.30 hodin.

Víťa Škorpil

Není třeba se Epydemye bát

KULTURA
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Ojedinělou výstavu mladé čínské 
umělkyně, kterou prostřednictvím Ga-
lerie umění Karlovy Vary můžete v Če-
chách zhlédnout vůbec poprvé, máte 
možnost navštívit v Interaktivní galerii 
Becherova vila až do 10. března.

Umění z daleké Číny se v Galerii umění v Karlo-
vých Varech prezentovalo zcela ojediněle. Dnes 
už nemáme řádnou dokumentaci výstav z roku 
1955 a 1956, kdy zde byla představena velká 
kolekce čínského malířství a poté mistrovských 
vystřihovánek z čínského venkova. Až po létech 
– v roce 1979 vystavila karlovarská galerie kla-
sickou čínskou grafi ku ze sbírek Národní galerie 
v Praze v čele s tvorbou v Čechách tehdy velmi 
populárního Čchi-Pajšiho.
Návštěvníci současné výstavy Wang Xin však 
budou možná překvapeni, že tvorba mladé čín-
ské umělkyně, která se představuje v Čechách 
poprvé, vůbec nepřipomíná klasické mistry 
čínské malby a kresby. Naopak bychom mohli 
hledat genetické souvislosti v  morfologii výra-
zu s  evropským uměním, což je možná ovliv-
něno i pobytem autorky v australském Sydney. 
Její tvorbu zasvěceně explikuje v hlavním textu 
profesor John Yau a  nikoli náhodou ji srovná-
vá s velikány evropské kultury, ať už s  literáty 
(Marcel Proust, Dante Alighieri, William Blake) 
či s výtvarnými umělci (Albrecht Dürer). To však 
neznamená, že inspirativní východiska Wang 
Xin jsou zřejmá na první pohled. Naopak, její 
specifi cké výrazové prostředky spočívají v  na-
vození nejistoty vnímajícího diváka právě v tom, 
co vidí. Figurální kompozice čínské umělkyně 

sice vycházejí z erudované znalosti lidské ana-
tomie, ale autorka zachází s  těly a  jeho frag-
menty zcela volně, expresivně – ve prospěch 
svých osobitých vizí. V  nich jsou evokovány 
výjevy na pomezí snu a bizarní reality. Z tmavé-
ho pozadí podkladu se vynořují postavy někde 
víc reálné, jinde jen v náznaku - utkány vervní 
kresbou a zelenou fl uoreskující linií, přičemž se 
k  nám jakoby přibližují, vtahují diváka do své 
nehmotné reality, tušeného ale nedosloveného 
příběhu, a zase se vracejí do temnot. Obrysová 
kontura těl i detailů
není statická, chvílemi se proměňuje a  někdy 
množí opakováním, střídá se v nich intenzivněj-
ší linie s jemnější tonalitou, osamělá linka s plně 
pojednanou plochou. Výsledná dynamičnost 
a proměnlivost kresby je určována jak výchozím 

impulsem, tak bezprostředním tvůrčím gestem 
a silnou emocí autorky.
Ačkoli nejsme schopni jednoznačně uchopit 
obsahovou výpověď fi gurálních výjevů Wang 
Xin, tak můžeme konstatovat, že mají veskrze 
existencionální charakter. Jejich prostřednic-
tvím refl ektuje autorka existenci na hranici mezi 
skutečným jsoucnem a iluzí, uvažuje nad vzni-
kem a zánikem, přemýšlí o materiální podstatě 
našeho žití i  o  podobách metafyzické meta-
morfózy. Své hluboce osobní fi lozofi cké úvahy 
přetavuje ve vizuálně sugestivní výpověď, kte-
rá jistě i  českého diváka osloví svou hloubkou 
a přesvědčivostí. Myslím, že zcela právem po-
jmenoval profesor John Yau její výstavní soubor 
v  Karlových Varech mysteriozním názvem „In 
the Dark Grotto“. Jan Samec

Wang Xin: V temné jeskyni

V  pokračování cyklu představí Poetická skupina 
Drahomíra a  hudební skupina Jazz Apetit tex-
ty britského hudebníka Iana Scotta Andersona 
(*1947), legendy artrocku a vedoucího celosvěto-
vě slavné rockové skupiny Jethro Tull. 

Anderson kompletně shromáždil všechny texty, 
které pro kapelu i  pro svou sólovou tvorbu na-
psal, do knihy Potichu si zpívám. Jde o více než 
tři stovky textů, z  nichž drtivá většina obstojí 
i  samostatně jako básně. Jeho texty jsou psány 
v duchu tradice folkových písničkářů, ale některé 
mají i podobu dlouhých, složitých básní. Anderson 
v  nich často kritizuje absurdní pravidla západní 
společnosti, dotýká se sociálních témat i organi-
zovaného náboženství, na druhé straně se inspi-
ruje přírodou a mytologií.
Sbírku textů doprovází fotografi e, pořízené au-
torem, které ilustrují vždy jednu vybranou píseň 
z  každého alba. Andersonově rozsáhlé úvodní 
předmluvě, v  níž podrobně vysvětluje své tvůrčí 
postupy, předchází předmluva Geralda Bostocka. 
Jde o fi ktivní postavu, kterou Anderson stvořil pro 
album Thick As A Brick, tato mystifi kace je ukáz-
kou typického autorova humoru.
Pro Jethro Tull psal nejen texty, také skládal hud-

bu, zpíval, hrál na akustickou kytaru a především 
na fl étnu, která se stala k  němu neodmyslitelně 
patřícím atributem. Anderson ale ovládá i  řadu 
dalších nástrojů a  je jediným původním členem 
Jethro Tull. Které ostatně v roce 1968 založil.
Za zásluhy o hudbu byl Ian Anderson v roce 2008 
vyznamenán Řádem britského impéria, je rovněž 
nositelem Ceny Ivora Novella a byly mu uděleny 
čestné doktoráty na univerzitách  Heriot-Watt Uni-
versity a  Abertay University. Vydal osm sólových 
alb a  třiadvacet studiových a  deset koncertních 
s Jethro Tull.
Skupina Jethro Tull měla v Československu, po-
sléze v Čechách, vždy velmi silné postavení s roz-
sáhlou posluchačskou základnou, mnohokrát také 
v České republice po roce 1990 vystupovala.
Knihu Potichu si zpívám vydalo nakldatelství a vy-
davatelství Volvox Globator v roce 2022.
Pořad Poezie & Jazz se koná 20. března od 18 
hodin za podpory Města Karlovy Vary.

POEZIE & JAZZ Ian Anderson: Potichu si zpívám
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INZERCE

STAVÍME RODINNÉ DOMY
• HRUBÁ STAVBA DO 2 DNŮ

• DŮM K DOKONČENÍ 

DO 2 MĚSÍCŮ

• BYDLETE UŽ ZA PŮL ROKU 
DŮM 
JEDNÍM TAHEM

®

www.dumjednimtahem.czKATALOG ZDARMA NA

JARNÍ DNY
ASKLEPIONU
15. – 18. dubna 2024

ASKLEPION - INSTITUT KLINICKÉ A ESTETICKÉ MEDICÍNY,  KARLOVY VARY
Hotel Bristol, Zámecký vrch 34, +420 234 716 600, +420 724 047 440, www.asklepion.cz

10 % sleva
na aplikaci 

kyseliny 
hyaluronové

20 % sleva
na aplikaci

botulotoxinu

10 % sleva
na laserovou

epilaci

Speciální nabídky mořské kosmetiky Phytomer
a kosmeceutiky Vie Collection.

DERMATOLOGIE • PLASTICKÁ CHIRURGIE • CÉVNÍ CHIRURGIE • OBEZITOLOGIE • GASTROENTEROLOGIE • DENZITOMETRIE • VITAMÍNOVÉ INFUZE • ORL • KOSMETIKA
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Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary, tel.: 351 170 011
Pokladna divadla: tel.: 351 170 015, on-line rezervace, 
prodej vstupenek a informace k programu divadla: 
www.karlovarskedivadlo.cz.

2. 3. 19.30 Marc-Gilbert Sauvajon: 

  Třináct u stolu

Agentura Harlekýn
Hrají: Simona Stašová, Miroslav Etzler, Simona Postle-
rová/ Miroslava Pleštilová, Julie Šurková, Otto Rošetzký, 
Čestmír Gebouský, Martin Cikán. Režie: Vladimír Strnisko

4. 3. 19.30 Antoine de Saint-Exupéry: 

  Malý princ

Studio Dva
Hraje: Jan Cina. Režie: Šimon Caban

7. 3. 19.30 Jaroslav Dušek: Čtyři dohody

Ve spolupráci s Klubem Lávka.
Účinkují: Jaroslav Dušek, Zdeněk Konopásek a Pjér La 
Š´éz

10. 3. 15.00 Malý princ – pronájem

11. 3. 19.30 Eric Assous: Šťastný vyvolený

Divadlo Verze
Hrají: David Matásek, Linda Rybová, Jana Janěková ml., 
Igor Chmela, Matouš Ruml. Režie: Thomas Zielinski.

12. 3. 19.30 P. Jarchovský, Z. Bartoš, J. Volf, M. 

Kroupa: Musíme si pomáhat

Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo v 
Chebu. 
Hrají: Jiří Švec, Pavla Janiššová, Daniel Mišák, Jan 
Hanny Firla, František Špaček, David Beneš, Magdaléna 
Hniličková, Vladimíra Vítová, Petr Németh, Petr Joo, Viktor 
Braunreiter, Jindřich Skopec, Karel Beseda, Lucie Dome-
sová, Tereza Švecová, Stephanie Van Vleet. Živě dopro-
vází Big Band Karlovy Vary a hosté pod vedením Zdeňka 
Kráma. Hudba, instrumentace a hudební nastudování: 
Matěj Kroupa a Jindřich Volf Režie: Zdeněk Bartoš

13. 3. 10.00 P. Jarchovský, Z. Bartoš, J. Volf, M. 

Kroupa: Musíme si pomáhat – představení pro školy

14. 3. 19.30 Emma Peirson: Cavewomen

Point
Hraje: Daniela Choděrová. Režie: Irena Žantovská

16. 3. 19.30 Bratři Ebenové – koncert

17. 3. 15.00 Michal je pajdulák

NES produkce
Účinkuje: Michal Nesvadba.

19. 3. 10.00 Jiří Suchý, Jiří Šlitr: Kdyby tisíc 

klarinetů – představení pro školy

20. 3. 19.30 Ray Cooney: 

  Velké lásky v malém hotelu

Divadelní společnost Háta
Hrají: Lukáš Vaculík, Adéla Gondíková/ Betka Stanková, 
Mahulena Bočanová/ Olga Želenská, Jaroslav Slánský, 
Marcel Vašinka, Ivana Andrlová, Veronika Jeníková/ Pavla 
Vojáčková, Pavel Nečas/ Roman Štolpa, Juraj Bernáth/ 
Martin Sobotka, Sandra Černodrinská/ Kristýna Kociáno-
vá, Radka Pavlovčinová. Režie: Roman Štolpa

21. 3. 19.30 Sébastien Thiéry: Dva nahatý chlapi

JT Promotion
Hrají: Martin Zounar, Martina Randová, Martin Kraus, 
Daniela Šinkorová Režie: Antonín Procházka

23. 3. 19.30 Galakoncert operetních melodií a 

evergreenů

Festivalový orchestr Petra Macka
Účinkují: Miriam Čížková/ Venuše Zaoralová – soprán, 

Martin Slavík/ Roman Krebs – tenor, Vladimír Jelen – bas

26. 3. 19.30 Adam Plachetka & Ondřej Havelka a 

jeho Melody Makers: Nebe na Zemi

31. 3. 19.30 Poklady swingu

Big Band Karlovy Vary. Sólo zpěv: Miroslava Lendělová a 
David Kleňha

HUSOVKA: KLUB PADEREWSKI, D3

2. 3. 19.30 Studio Mladých – Menfl owers: 

  Jsme zpět!

7. 3. 19.30 Bohumil Pečinka a Petros 

  Michopulos: Kecy a Politika

8. 3. 19.30 Tracy Letts: Zabiják Joe

10. 3. 15.00 Vladislav Vančura: 

  Kubula a Kuba Kubikula

11. 3. 19.30 Emily Thiel a Yo Soy Indigio

14. 3. 19.30 Nikola Muchová a Mucha

17. 3. 15.00 Žebrák a princezna 

  – Tibetská pohádka

21. 3. 19.30 Epydemye

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

Karlovarské městské divadlo
10. 3. 15.00 Kryštof Marek: Malý princ

Jan Cina, Kateřina Bohatová – zpěv; Kryštof Marek – 
dirigent

Císařské lázně
14. 3. 19.30 Ralph Vaughan Williams: Fantazie na 

téma Thomase Tallise

Wolfgang Amadeus Mozart: Koncert pro klavír a orchestr 
č. 23 A dur KV 488
Jean Sibelius: Suita Pellé as et Mé lisande op. 46
Jaroslav Skalka – klavír, laureát soutěže Broumovská 
klávesa; Jan Talich – dirigent

21. 3. 19.30 Opereta Gala

Slavné české i světové operetní árie J. Strausse, F. Le-
hára, E. Kálmána, O. Nedbala a dalších. Karolína Levková 
– soprán; Ondřej Benek – tenor; Jan Kukal – baryton; 
Miriam Němcová – dirigentka

27. 3. 19.30 Velikonoční koncert

Georg Friedrich Händel: Vodní hudba – výběr ze suity
Bohuslav Martinů: Koncert pro klavír a orchestr č. 1 D 
dur
Paul Hindemith: Malíř Mathis, symfonie
Daniel Wiesner – klavír; Ondřej Vrabec – šéfdirigent KSO

KINO DRAHOMÍRA

1. 3. 17.00 Matka v trapu

 19.00 Duna: Část druhá (dab.)
2. 3. 14.30 Wonka

 17.00 Matka v trapu

 19.00 Duna: Část druhá (dab.)
3. 3. 14.30 Max a Mája: Příběh lištiček

 17.00 Matka v trapu

 19.00 Duna: část druhá (dab.)
4. 3. 17.00 Manželé Stodolovi

 19.30 Matka v trapu

5. 3. 17.00 S tebou nikdy

 19.00 Duna: Část druhá (dab.)
6. 3. 17.00 Matka v trapu

 19.30 Filmový klub: Anatomie pádu

7. 3. 17.00 Tancuj Matyldo

 19.30 Manželé Stodolovi

8. 3. 17.00 Matka v trapu

 19.30 Bob Marley: One Love

9. 3. 14.30 Kung Fu Panda 4

 17.00 A máme, co jsme chtěli

 19.00 Duna: Část druhá (dab.)
10. 3. 14.30 Kung Fu Panda 4

 17.00 Jeden život

 19.30 Železní bratři

11. 3. 17.00 Matka v trapu

 19.30 Chudáčci

12. 3. 17.00 Premiantka

 19.00 Duna: Část druhá /dab./

13. 3. 17.00 Zóna zájmu

 19.30 Filmový klub: Mamacruz

14. 3. 17.00 A máme co jsme chtěli

 19.30 Sladký život

15. 3. 17.00 Sladký život

 19.30 Filmový kvíz

16. 3. 14.30 Kung Fu Panda 4

 17.00 Matka v trapu

 19.30 Sladký život

17. 3. 14.30 Kung Fu Panda 4

 17.00 Sladký život

 19.30 S tebou nikdy

18. 3. 17.00 Sladký život

 19.30 Sladký život

19. 3. 17.00 Aristokratka ve varu 

  Projekce pro seniory
 19.30 Sladký život

20. 3. 18.00 Poezie And jazz: Ian Anderson  

  (Jethro Tull) - Potichu si zpívám

 19.30 Filmový klub: Sestry z kouřové sauny

21. 3. 17.00 Sladký život

 19.30 4000 dnů (divadelní záznam)
22. 3. Festival Jeden svět /po celý den/

23. 3. Kung Fu Panda 4

 17.00 Matka v trapu

 19.30 Sladký život

24. 3. 14.30 Dětský fi lmový klub: Hurvínkova 

nebesíčka /divadelní záznam/

 17.00 Sladký život

 19.30 Panenky na útěku

25. 3. 16.30 Tajemství a smysl života

 19.30 Festival Jeden svět – Hranice

26. 3. 17.00 Projekce pro seniory Matka v trapu

 19.30 Jiří Kolbaba v kině Drahomíra

27. 3. 19.30 Filmový klub: Kousek nebe

28. 3. 17.00 Gump – jsme dvojka

 19.30 Gump – jsme dvojka

29. 3. 17.00 Gump – jsme dvojka

 19.30 Godzila x Kong: Nové impérium

30. 3. 14.30 Wonka

 17.00 Gump – jsme dvojka

 19.30 Godzila x Kong: Nové impérium

31. 3. 14.30 Kung Fu Panda 4

 17.00 Godzila x Kong: Nové impérium

 19.30 Gump – jsme dvojka

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

VÝSTAVY
do 3. 3. Karlovarský salon 2024

7. 3. 17.00 vernisáž: Jan Ságl 

  – Zahradní partitury

STÁLÁ EXPOZICE
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary 

(1953–2023)

DALŠÍ AKCE
14. 3. 17.00 Komentovaná prohlídka výstavy 

  Sedm dekád I

24. 3. 14.30 Putování za tajemstvím obrazů 

  a soch I

24. 3. 19.00 Zdeněk Bína

  (Frontman skupiny -123 minut)

GALERIE DRAHOMÍRA

Vítězná 50, 360 09 Karlovy Vary
tel. 353 222 963, URL: http://www.kinodrahomira.cz, 
otevřeno: PO až NE 14.00 až 20.00

KMD karlovarské městské divadlo
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do 31. 3. Eliška Petrovská: Mandalové dobrodružství

Nejdecká autorka představuje výběr ze své bohaté tvorby 
mandal.

20. 3. 18.00 Poezie & jazz: Ian Anderson 

  – Potichu si zpívám

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

VÝSTAVY
do 10. 3. Wang Xin – V temné jeskyni

21. 3. 17.00 vernisáž: Jan Tichý

DALŠÍ AKCE
6., 13., 20. a  27. 3. 9.30 – 11.00   Art Klub Senior: 

Řemesla (3. cyklus)

6., 13., 20. a 27. 3. 14.30 – 16.00   Art Klub Junior

Pravidelné setkávání pro malé výtvarníky a galeristy. 
Přihlášky na webu galerie nebo na e-mailu mullerova@
galeriekvary.cz.
14. 3. 16.30 Keramický ateliér s Pavlou Vargovou

Tvůrčí dílny pro děti i dospělé zaměřené na kreativní 
tvorbu s keramickou hlínou.
29. 3. 15.00 Velikonoční dílna

GALERIE JINDRA HUSÁRIKOVÁ

8. 3. 19.00 Con silencio

Koncert barokní hudby. Účinkují Jarmila Štruncová – 
piano, Jitka Fajkusová – zobcová fl étna a Daniel Fajkus 
– hoboj. Jako host zpěv – Helena Tašnerová.

15. 3. 19.00 Poslední vagon

Koncert trampsko-folkové kapely z Karlových Varů a 
okolí.

20. 3. 17.00 Zpíváme s radostí

Koncert pěvecké skupiny žáků ZUŠ A. Dvořáka Karlovy 
Vary pod vedením umělecké vedoucí Heleny Tašnerové.

RETROSPEKTIVNÍ EXPOZICE
Pokračování současné výstavy děl akad. malířky Jindry 
Husárikové.

MĚSTSKÁ GALERIE KARLOVY VARY

Stará louka 26, otevřeno denně 10.00 až 18.00, www.
mgkv.cz

do 11. 3. Prodejní výstava uměleckých děl českých 

výtvarníků

12. 3. 17.00 vernisáž: František Tumpach a Jiří 

Kožíšek - Bez štětců malování + procházka porcelá-

nem

Výstava potrvá do 26. 3.

MUZEUM KARLOVY VARY

Nová louka 23, 360 01 Karlovy Vary, tel. 736 650 047, 
email: novalouka@kvmuz.cz, otevřeno ÚT až NE 9.00 až 
17.00, www.kvmuz.cz

VÝSTAVY
do 17. 3. Pavla Fořtová-Šámalová: Ornamenty staré-

ho Egypta a Zlaté mince Ptolemaiovců

DALŠÍ AKCE
7. 3. 17.00 přednáška: Rozumný život v nero-

zumném světě

Přednáší RNDr. Václav Cílek, Csc., geolog, spisovatel a 
popularizátor vědy.

STÁLÁ EXPOZICE
Historie a příroda Karlovarska

KNIHOVNA MUZEA KARLOVY VARY
Studovna pro odbornou veřejnost, otevírací doba: PO 
9.00 – 12.00 a 13.00 – 18.00, ST 9.00 – 12.00 a 
13.00 – 16.00. Badatelské návštěvy ohlaste na tel. 353 
224 433, www.kvmuz.cz. Adresa: Pod Jelením skokem 
393/30, 360 01 Karlovy Vary, email: knihovna@kvmuz.cz

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

I. P. Pavlova 7, 360 01 Karlovy Vary, www.mest-
skaknihovnakv.cz
Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 365/27. Čítárna: tel. 
353 221 365/23. Dětské oddělení: tel. 353 221 365/21

Pobočky Městské knihovny KV: Čankovská (U Koupaliště 
874, tel. 353 565 085), Drahovice (Drahomířino nábř. 
16, tel. 353 226 346), Růžový Vrch (Sedlecká 4, tel. 353 
564 844), Stará Role, Truhlářská 19 (v areálu ZŠ, vstup 
zezadu od hřiště, tel. 353 562 715)

I. P. Pavlova 7, půjčovna
1. - 26. 3. Výstava olejomaleb Petra Kuglera

14. 3. 17.00 Trénink paměti

Místo si rezervujte na tel: 353 221 365/27 nebo osobně 
v knihovně.
21. 3. 17.00 Beseda: Úvod do pitné kúry s Jitkou 

Hradílkovou

I. P. Pavlova 7, dětské odd.
4. 3. 15.30 Pondělní klub: pletení a háčkování

Na první schůzku si nezapomeňte vzít jehlice, případně 
háček a materiál k práci. Kontakt: a.zulegerova@mest-
skaknihovnakv.cz

Pobočka MěK KV, Čankovská
4. - 8. 3. turnaj: Mravenci

22. 3. Noc s Andersenem

JÓGA PRO SENIORY
Pod vedením Mgr. Marcely Luňáčkové. Kapacita míst je 
omezena, pro aktuální informace volejte na tel. č. 728 
640 099.
Každé ÚT 14.00 a 15.00 I. P. Pavlova 7

Každý ČT 15.30 na Růžovém vrchu, Sedlecká 4

HVĚZDÁRNA FRANTIŠKA KREJČÍHO

telefon 357 070 595, www.astropatrola.cz, astro-web-
cast.eu

NUTNÁ REGISTRACE
Každý DEN Hvězdy na telefon 

(pro registraci volejte mezi 13.00 a 16.00)
od 15. 3. Kosmické nádraží Karlovy Vary (nový letní 
letový řád)

BEZ NUTNOSTI REGISTRACE
20. a 27. 3. 19.15   Besedy s hvězdářem Jarosla-

vem Maxou

23. a 30. 3. 14.00   Pohádky s hvězdičkou

23. a 30. 3. 15.15   Komentovaná prohlídka 

hvězdárny

LETNÍ ASTRONOMICKÉ TÁBORY 2024
(Přihlašování možné na 
www.astropatrola.cz/letnitabory2024)
21. – 27. 7. Astronautem Prométhea 2024

Minimální věk 11 let. Podmínkou je v době tábora 
ukončený 4. ročník ZŠ. Přijetí úplných nováčků je pod-
míněno vstupním testem, bez úvodního testu přijímáme 
certifi kované kosmonauty 1. stupně. 4. – 10. 8. Letní 
dětský astronomický tábor 2024
Minimální věk 9 let. Podmínkou je v době tábora ukon-
čený 3. ročník ZŠ. Pro přijetí na tábor nejsou potřeba 
odborné znalosti.

11. – 20. 8. Letní astronomické praktikum 2024

Expedice je určena výhradně členům astronomických 
kroužků a vážným zájemcům. Přijetí nováčků starších 
12 let je podmíněno vstupním testem zájmu o účast.

KŘESŤANSKÁ AKADEMIE KARLOVY VARY

16. 3. 9.00 Anselm Grün: Proč pořád jen já?

Kostel Nanebevstoupení Páně ve Staré Roli. Duchovní 
obnovu povede Lukáš Bujna, plzeňský biskup Církve 
československé husitské, básník a blogger.

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM 

Dobrovolnické centrum INSTAND, 
Wolkerova 1516/1, Karlovy Vary
Aktivity a semináře jsou bezplatné, přihlášky posílejte 
na: komunitnicentrum@instand.cz 
nebo na tel. 724 332 987

PRAVIDELNÉ AKTIVITY
Každé PO
10.00 - 11.00 Mozkohrátky nejen pro seniory

17.00 - 18.30 Malba dospělí

Každé ÚT
10.00 - 11.00 Kreativní dílna

15.00 - 16.00 Konverzace pro cizince

16.30 - 17.30 Španělská konverzace pro začáteč-

níky

Každá ST
9.30 - 10.30 Cvičení pro seniory

15.00 - 16.30 Arteterapie (mládež 13-18 let)

Každý ČT
9.30 - 10.30 Cvičení pro seniory

10.45 - 11.30 Mozkohrátky nejen pro seniory

15.00 - 16.30 Ruční práce

Každý PÁ
15.00 - 16.30 Kreativní dílna (v březnu tvorba korál-

kových náramků)

16.30 - 18.00 Arteterapie (mládež 13-18 let)

SEMINÁŘE
4. 3. 14.00 - 15.30   Kontakt kůže na kůži a 

vztahová vazba

18. 3. 16.00 - 18.00   Jak se žije lidem na vozíku

MC POHÁDKA PRO WLAŠTOVKU

Malá školka – Dětská skupina a mateřské centrum 
Pohádka pro Wlaštovku, Lidická 398, Karlovy Vary – 
Drahovice, pohadka@wlastovka.cz, tel: 608 300 991

Každé ÚT V rytmu s přírodou

TVOŘIVÉ DÍLNY
6. 3. Skřítek pro štěstí

13. 3. Jarní průsvit

20. 3. Zajíček

27. 3. Zdobení vajíček

Setkání se konají vždy od 9.00 do 12.00. Jsou vhodné 
a uzpůsobené rodinám s dětmi. Zájemci prosím hlaste 
se na tel: 737 857 249. Nabízíme možnost společného 
oběda, ten je třeba objednat den dopředu.

FARMÁŘSKÉ TRHY

Před Tržnicí Varšavská/Horova ulice, vždy od 9.00 hodin, 
organizuje KV City Centrum. Koordinátorka trhů: Božena
Turoňová, tel. 774434525.

22. 3. 9.00 Městské farmářské trhy
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Kontaktní informace:

Magistrát města Karlovy Vary

Moskevská 21, 361 20

telefon:  353 151 111

fax.:  353 151 400

ID datové schránky: a89bwi8

e-mail: posta@mmkv.cz

web:  www.mmkv.cz

 www.karlovyvary.cz

Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 

rozdělena do dvou administrativních budov;

Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 

Karlovy Vary

Rozšířené úřední hodiny občanských 

agend:

Příjem písemností - podatelna:

pondělí a středa  8:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 15:30

pátek  8:00 - 14:00

Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 

Point, Ověřování dokladů:

pondělí a středa  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00

pátek  8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00

Občanské průkazy, registr řidičů, registr 

vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 

poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 

území, parkovací karty, obecní živnosten-

ský úřad:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 

úterý a čtvrtek:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00

pátek:  8:00 - 12:00

Úřední hodiny ostatních agend:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

Městská policie Karlovy Vary, operační 

středisko: 353 153 911

Kontakty

a úřední hodiny

KONTAKTY   |  SPORT

Podíl na bronzu z MS dvacítek 
má také karlovarský hokej

Výrazný otisk na bronzu české dvacítky z mistrovství světa ve Švédsku zanechal také karlovarský hokej. V reprezen-
tačním výběru byla hned čtveřice mladých hokejistů, která prošla mládeží Energie. S trofejí pro medailisty šampionátu 
na ledě pózují (zleva) Dominik Rymon, Jiří Kulich a Matteo Kočí. Čtvrtým do party byl Robin Sapoušek, který však turnaj 
kvůli zranění nedohrál

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor fi nancí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Ing. Jindřiška Gallová
353 151 284, Moskevská 21
j.gallova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města
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INZERCE




